

SARAJEVO

VRELO BOSNE i BOSANSKE PIRAMIDE (*fakultativno*)

Polazak: 15.-16.02.2023. (2 dana / 1 noćenje)

Asocijacija na ovaj grad sa najvećim srcem na Balkanu, obično su muzika i raja. Behar što je jednom Bosnom probeharao, Miljacka što tiho teče i uvek isto pitanje – jel Sarajevo gdje je nekad bilo... A onda Trebević, Bjelašnica, Igman i Jahorina koje štite ovaj večni grad i čuvaju njegovu dušu zbog koje su ga umetnici oduvek najviše voleli i stvarali svoja velika dela na obe obale Miljacke... Grad u kojem ćete naučiti da malo zastanete, zaboravite na prebrzi tempo života, popijete i pojedete lagano, uživajući u kafi i sarajevskim ćevapima, pitama ispod sača, baklavama...



PROGRAM PUTOVANJA

1. DAN, NOVI SAD - SARAJEVO – VRELO BOSNE (*fakultativno*)

Polazak autobusa iz Novog Sada oko 00:30h. Vožnja kroz Srbiju, pored Šapca, sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora.

Dolazak u Sarajevo u jutarnjim časovima i panoramsko razgledanje grada uz pratnju vodiča: **Baščaršija, mostovi na Miljacki, Gradska većnica, Inat kuća, Trg Sebilj, Kazandžiluk ulica, Baščaršijska džamija iz XVI veka, stara pravoslavna crkva, jevrejski hram i sinagoga.** Slobodno vreme. Fakultativni odlazak na **Vrelo Bosne**. Nakon obilaska, povratak u Sarajevo. Smeštaj u hotel. **Noćenje.**

2. DAN, SARAJEVO – VISOKO – BOSANSKE PIRAMIDE (*fakultativno*)

Doručak. Nakon doručka fakultativni odlazak na lokalitet **Bosanske piramide**. Poseta lokalitetu uz 90 minutno razgledanje sa lokalnim vodičem. Mesto susreta je podzemni lavirint Ravne. Neposredno ispod doline piramida u Bosni i Hercegovini, nalazi se praistorijski podzemni lavirint sa 1,7 km prolaza. Veruje se da visoka koncentracija jona čisti vaše telo, a vi možete provesti dodatno vreme u "sobi za lečenje" unutar tunela i pored megakeramičkog bloka K-2 – posebno energetsko potentno mesto idealno za meditaciju i lečenje. Ko želi može da u ovom prostoru meditira. Arheološko – turistički park Ravne 2 je zvanično otvoren 18. juna 2016. godine. Prostire se na površini od 100.000 kvadratnih metara i nalazi se u Visokom, u centru BiH. Nakon obilaska Bosanskih piramida povratak u Sarajevo po putnike koji ne idu na izlet u Visoko. Pauza za ručak na Baščaršiji pre polaska za Novi Sad. Polazak za Srbiju u večernjim časovima. Putovanje kroz Bosnu i Srbiju sa usputnim zadržavanjima radi odmora. Dolazak u Novi Sad na mesto polaska u kasnim večernjim časovima – zavisno od uslova na putu i zadržavanja na graničnim prelazima. **Kraj programa.**

CENA ARANŽMANA PO OSOBI: 69 EUR

CENA ARANŽMANA OBUHVATA

- prevoz autobusom turističke klase, prosečne udobnosti, na navedenoj relaciji. Organizator putovanja zadržava pravo za raspored sedenja putnika u autobusu.
- smeštaj u hotelu "Grand"3* u Sarajevu sa uslugom 1 noćenje sa doručkom u 1/2 i 1/3 sobama.
- boravišne gradske takse i osiguranje.
- razgledanje Sarajeva sa lokalnim vodičem.
- usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja.
- troškove organizacije putovanja.

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA

- putno zdravstveno osiguranje.
- individualne troškove i nepomenute usluge.
- FAKULTATIVNI IZLET – VRELO BOSNE 5 EUR sa uključenom ulaznicom, BOSANSKE PIRAMIDE 20 EUR sa uključenom ulaznicom, plaćaju se vodiču na licu mesta. Minimum 25 putnika za realizaciju izleta.

NAČIN PLAĆANJA

- 30% prilikom rezervacije, ostatak 7 dana pre polaska

NAPOMENE:

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih, zdravstvenih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije, u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim i zdravstvenim režimom zemalja kroz koju tranzitiraju i u koju putuju.

Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju, vizama, potrebnim zdravstvenim sertifikatima...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi, odnosno konzulatu zemlje u koju putuju ili tranzitiraju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. U slučaju nedobijanja Šengen vize (državljanima zemalja kojima je potrebna), smatra se da putnik odustaje od aranžmana i podleže troškovima otkaza prema članu 10. Opštih uslova putovanja organizatora (skraćeno OUP).

Broj telefona pratioca grupe a najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog putovanja.

Predviđen raspored privremenog zaustavljanja je na svakih 3 do 4 sata vožnje, na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora, nisu predviđene posete enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno u programu putovanja. Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu, kako na polasku autobusa (stajalištu), tako i tokom putovanja i boravka u hotelu. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom polaska i trajanja putovanja.

ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI 40 PUTNIKA

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre datuma polaska.

Organizator putovanja zadržava pravo izmene redosleda izvođenja pojedinih sadržaja u programu putovanja.

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i

Opštim uslovima putovanja organizatora, koji su u skladu sa Zakonom o turizmu Republike Srbije.

Organizator putovanja: SABRA COMPANY, Beograd, Majke Jevrosime 20, poslovica Novi Sad, Augusta Cesarca 18.

Licenca kategorije A, broj 62/21, izdao APR, Registar turizma, 21.07.2021.

**godine. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije SABRA
COMPANY doo.**

Program broj 29/NS, objavljen dana 18.01.2023. godine.

Moguć polazak iz drugih mesta usled dovoljnog broja prijavljenih putnika (uz doplatu ili bez doplate ako su usputna mesta polaska).

